
 

 كشف الدخل :

هو كشف مالي يلخص أداء المنشاة خلال مدة من  الننم   أ أو هنو ير ين  منالي يلخنص تين ادا  كشف الدخل    

ونفرا  المنشاة والف ق بي  الإي ادا  والنفرا  هو صنايي دخنل أو صنايي خةنا ة تب ييبني  مننف الينديرا  النردين  

خيلف كشف الدخل يكو  ةن  ، أب  الدخل هو كشف مالي ويللإي ادا  واليكاليف خلال يي ة نمنيف معين  وعادة 

 وةييم يوضيح بلك أ يي النشاط اليجا ي ع  كشف الدخل يي النشاط الصناعي 

  

 : معادلا  يةيخدم يي الحل 

 ) م دودا  المبيعا  ، خصم مةموح بف ، مةموحا  المبيعا  ( -صايي المبيعا   = أجمالي المبيعا   

 كلف  البضاع  المباع   -لمبيعا   مجمل  بح  = أجمالي ا

 أ بضاع  أخ  المدة  –كلف  البضاع  المباع  = كلف  البضاع  المعدة للبيع 

 أكلف  البضاع  المعدة للبيع = بضاع  أول المدة  + صايي المشي يا  

 أ الخصم المكيةب –م دودا  المشي يا   –أجمالي المشي يا  +مصا يف الش اء صايي المشي يا  = 

 أمصا يف يشغيلي  ) م يةويري   + م أدا ي   ( –صايي ال بح اليشغيلي = مجمل ال بح 

 أ( الخأأأأ+ اندثا    الإدا ة + ق طاةي  +مصا يف أدا ي  = )  وايب ال

المصننا يف اليةننويري  = ) مصننا يف نرننل للخننا و + عمولنن  وكننلا البيننع +  مصننا يف تعننلا  +  وايننب منندي  

 أالمبيعا   (

 المصا يف الأخ ى أ –ح قبل الض يب  = صايي الدخل اليشغيلي + الإي ادا  الأخ ى صايي ال ب

 الض يب  أ –صايي ال بح بعد الض يب   = صايي ال بح قبل الض يب  
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 كشف الدخل ميعدد الخطوا  لش ك  يجا ي                                   

           

 

 يفاصيل 

 أجمالي المبيعا      

 م دودا  المبيعا  -

 مةموحا  المبيعا   -

 الخصم المةموح ب -

 

 صايي المبيعا    

 كلف  البضاع  المباع  :   

 بضاع  أول المدة    

 أجمالي المشي يا     

 + مصا يف الش اء      

 م دودا  المشي يا   -

 خصم مكيةب  -

 صايي المشي يا 

 كلف  البضاع  المعدة للبيع 

 بضاع  أخ  المدة   -

 كلف  البضاع  المباع  

 مجمل  بح آو )مجمل خةا ة (     

 مصا يف يشغيلي  : -

 مصا ف الدعاي  والإعلا    -

 عمول   جال البيع  -

 مصا يف يغليف  -

 مجموع المصا يف اليةويري  
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 مصا يف أدا ي       

 ال وايب والإجو     

 الاندثا      

 الإيجا     

 مجموع المصا يف الإدا ي       

 مجموع المصا يف اليشغيلي   

 

 صايي الدخل اليشغيلي      

 +  الإي ادا  الأخ ى :  

 أي اد يائدة          

 أي اد عرا         

 أ باح الموجودا  الثابي        

 مجموع الإي ادا  الأخ ى   

 أجمالي الدخل قبل الفائدة والض يب  

 

 المصا يف الأخ ى : ى -

 مص وف يائدة -

 خةائ  ح يق  -

 خةائ  أخ ى  -

 مجموع المصا يف الأخ ى 

 

 صايي الدخل قبل الض يب  

 الض يب   -

 صايي الدخل بعد الض يب  
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 :  12/2002/ 11س/ المعلوما  الآيي  مةيخ ج  م  ةجلا  ش ك  الإحةا  اليجا ي  يي  

 10000،  بضاع  أول المدة   0000، خصم مةموح بف    10000،م دودا  المبيعا     020000المبيعا    

 11000،  خصم مكيةب  20000، م دودا  المشي يا    10000، مصا يف الش اء  100000المشي يا   

، مص وف دعاي    000، اندثا  معدا  البيع   0000مص ويا  نرل المبيعا     ،  10000عمول  وكلاء البيع 

،  200 وف اليامي  ، مص 10000،  مص وف تيجا     0000،   وايب موظفي   الإدا ة     2000وتعلا    

 00000،   بضاع  أخ  المدة   0000،  خةائ  ح يق   1000، تي اد بيع الموجودا     2000أي اد أةهم  

 % م  صايي الدخل قبل الض يب    أ 20ض يب  الدخل 

 أ 12/2002/ 11المطلوب : أعداد كشف الدخل ميعدد الخطوا  يي 

 الحل :  

 12/2002/ 11يي لش ك  الإحةا  اليجا ي  خل ميعدد الخطوا  كشف الد    

 يفاصيل

  020000أجمالي المبيعا                                          

 ( 10000م دودا  المبيعا                  )   

 ( 0000الخصم المةموح بف             ) -     

   000000                                                              صايي المبيعا        

 كلف  البضاع  المباع  :   

 10000                                       بضاع  أول المدة    

 100000                أجمالي المشي يا     

 10000             + مصا يف الش اء      

 ( 20000)            ي يا  م دودا  المش -

 ( 11000)                    خصم مكيةب  -

    120000                                      صايي المشي يا 

         100000                                كلف  البضاع  المعدة للبيع 
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 ( 00000)                                             بضاع  أخ  المدة   -

 ( 110000)                                                                  كلف  البضاع  المباع  

 00000                                                                                مجمل  بح      

 لي  :مصا يف يشغي -

 م اليةويق :

  ( 10000)                    عمول   جال البيع  -

           ( 0000)           نرل المبيعا                   -

 (    2000)          مصا ف الدعاي  والإعلا    -

 ( 000)         اندثا  معدا  البيع              -

  ( 10200)                                      مجموع المصا يف اليةويري 

 مصا يف أدا ي       

 ( 0000)                      لإجو ال وايب وا -

 ( 10000)                                الإيجا   -

 ( 200)                                  اليامي  -

 ( 10200)                                مجموع المصا يف الإدا ي       

 ( 00000)                                                            مجموع المصا يف اليشغيلي   

 10000                                                                   صايي الدخل اليشغيلي      

  +  الإي ادا  الأخ ى : 

 2000                 أي اد الأةهم                   

 1000           أ باح الموجودا                   

 0000                                                                 مجموع الإي ادا  الأخ ى   

 21000                                                        أجمالي الدخل قبل الفائدة والض يب  

 مصا يف أخ ى  

 ( 0000خةائ  الح يق                                                                            ) -

 10000صايي الدخل قبل الض يب                                                               

 (   1000الض يب                                                                                  ) -

 10012                                                                    صايي الدخل بعد الض يب 

0 



 

 ملاحظ  /    

 مصا يف النرل / هي مصا يف يةويري    أ -1

 مصا يف نرل للداخل هي مصا يف ش اء أ – 2

 الاندثا  يرط  هو مص وف أدا ي  أ – 1

 اندثا  معدا  البيع أو الش اء هو مص وف يةويري أ – 0

 

:             2000/ 12/ 11يننننوي   لننننديك المعلومننننا  الآيينننن  منننن  ةننننجلا  شنننن ك  الأيمننننا  اليجا ينننن  بيننننا يخ س / 

، الخصنم   0000000، م دودا  المشني يا    00000000لمشي يا   ،  أجمالي ا   00000000المبيعا   

% منن  أجمننالي المبيعننا   ،  منن دودا  2% منن  أجمننالي المشنني يا    ،  الخصننم المةننموح بننف  1المكيةننب  

،  المصنا يف   0100000المدة   ،  بضاع  أخ   100000نرل للداخل  ،   مصا يف    000000المبيعا   

% من  صنايي الخنل قبنل 1، نةنب  الضن يب     1 / 2 ،  يونع بني  اليةنويري  والإدا ين   0000000اليشغيلي   

 أالض يب  

 مع بيا  العمليا  الحةابي  أ 2000/ 12/ 11يي ميعدد الخطوا  المطلوب : أعداد كشف الدخل 
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 الحل : 

 2000/ 11/12كشف الدخل ميعدد الخطوا  لش ك  احمد اليجا ي  يي      

  ئيةي         2ي عي            1ي عي                     اليفاصيل          

  

 خصم مةموح ب  =                            00000000                      أجمالي المبيعا             

 120 0000%=2×00000000                                             ( 000000)   م دودا  المبيعا       -

 ( 1200000)  الخصم المةموح بف      -

                                                 (2000000 ) 

 خصم مكيةب =       00000000                                                   صايي المبيعا  

 % =1×00000000                                                                  كلف  البضاع  المباع  :

 000000                                                  00000000        أجمالي المشي يا 

  100000  مصا يف نرل للداخل    

 (  000000)     م دودا المشي يا   -

 ( 000000)  خصم مكيةب           -

            00000000صايي المشي يا                             

 ( 0100000)                             بضاع  اخ  المدة  -

 مصا يف يةويري   =     ( 02100000كلف  البضاع  المباع                                             ) 

 ( = 2/1×) 0000000    10000000مجمل  بح                                                          

 0000000                                                                    مصا يف يشغيلي  :

 مصا يف أدا ي  =                                               ( 0000000مصا يف يةويري         ) 

 ( =2/1× ) 0000000                                            ( 2000000مصا يف أدا ة           ) 

                                                 (0000000 )                         2000000 

 الض يب  =                 0100000                                            الدخل قبل الض يب  صايي 

          % =1×0100000          (200000الض يب                                                                 ) 

                         2000000          0210200                    صايي الخل بعد الض يب                            
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 : 11/12/2002س/ المعلوما  الآيي  مةيخ ج  م  محلا  الف ا  اليجا ي  يي 

،       1100000% م  المبيعا   ، صايي المشي يا   10،   م دودا  المبيعا     1000000المبيعا   

  000000، مجمل ال بح    00000 صايي المشي يا    ، م دودا  المشي يا  % م   20بضاع  أول المدة 

 م  مجمل ال بح   ،  مصا يف يشغيلي  يو%  10صايي الدخل اليشغيلي  


